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KEY

LEYENDA - LEGENDE - LEGENDA - YCITOBHbIE OBO3HAYEHMA

Main boom ¢ Pluma principal *
Fleche principale * Langa principal
[naBHaA cTpena

Boom length ¢ Longitud de pluma ¢
Longueur de fleche * Comprimento da langa ¢
[Anvna cTpensl

Hauteur de téte de fleche ¢ Altura da ponta

I Tip height ¢ Altura de la cabeza de la pluma *
BbicoTa Ao ronosku

Telescoping mode * Modo de telescopaje *
Mode télescopage * Modo telescopico *
Pexxum BblABMKEHNA/BTATMBAHNA CTPEeNbI

Boom angle - Angulo de pluma *
Angle de relevage de la fleche ¢ Angulo da langa *
Yron nogbema CTpenb!

Working radius * Radio de trabajo *
Portée * Raio de operagao * Pabouuii paguyc

Boom with jib ¢ Pluma con plumin ¢
Fleche avec fléchette * Langa com jib *
[naBHaA cTpena ¢ AOMNONHUTENbHON CTPENOW

Boom head ¢ Cabeza pluma * Téte de fleche ©
Cabeca da langa * FonoBka cTpenbl

Hook to head sheave pin *

Distancia gancho a cabeza pluma *

Distance entre crochet et téte de fleche ¢

Distancia do gancho ao pino da roldana da cabega *
PaccTonaHmne oT Kptoka A0 0CK LWKnBa

Hook block * Gancho *
Crochet-moufle ¢ Moitéo *
Kptokobnok

Working speeds * Velocidades de trabajo ¢
Vitesses de travail * Velocidades de trabalho ¢
Pa6oume ckopocTu

Rotation/Allowable rotation range
Rotacién/ rango de rotacion admisible ©
Rotation/ plage de rotation admissible ¢
Rotagéo / Faixa de rotagdo admitida *
MoBopoT/moNyCTUMBLIA AnanasoH NoBopoTa

Boom over the front /rear ¢

Pluma sobre parte delantera/trasera ¢

Fleche sur 'avant/arriére « Langa pela dianteira/traseira ®
Csec cTpenbl cnepeaun/c3anm
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Main hoist « Cabrestante principal *
Treuil principal * Guincho principal *
[naBHbI noabeM

Hoist line speed * Velocidad de linea del cabrestante ¢
Vitesse du cable du treuil * Velocidade do cabo no guincho ¢
CKopocTb noja4un Tpoca npv nogbeme

Part line * Ramales *
Nbre de brins au mouflage ¢ N° de cabos no moitao ¢
Yucno BeTBen Tpoca

Operator aid * Dispositivo de seguridad *
Assistance a 'opérateur * Equipamento de seguranga *
[lononHuTenbHble yCTpoNCTBa

Controls * Mandos *
Commandes * Controles ¢
OpraHbl ynpasneHus

Hydraulics * Sistema hidraulico *
Hydraulique * Sistema hidraulico ¢
rM,ElpaBJ'IM‘-IeCKaF! cucrtema

Working temperature * Temperatura de trabajo *
Température de service * Temperatura de trabalho ¢
Pa6o4ana Temnepatypa

Outriggers * Estabilizadores
Stabilisateurs ¢ Estabilizadores laterais ¢
BblHOCHbIE onopbl

Rope - Standard / Optional *

Cable estandar/opcional *

Cable — de série/enoption ¢

Cabo - Padréo / Opcional *

Tpoc — cTaHAapTHbIN/AONONHUTENBHBIV

Rope diameter * Diametro del cable *
Diamétre du cable * Diametro do cabo *
[vameTp Tpoca

Rope length « Longitud del cable *
Longueur de céble * Comprimento do cabo ¢
[nuna Tpoca

Line pull * Traccién de cable ¢
Traction du céble * Tragdo da linha «
TAroBas cuna Ha Tpoce
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HIGHLIGHTS RS 70100

CARACTERISTICAS DESTACADAS - ATOUTS MAJEURS - DESTAQUES - OCHOBHBIE ®YHKLIM

Features
Caracteristicas principales  Caractéristiques * Caracteristicas * XapakTepucTiku

) Capacity at rated distance from centerofrotation ...................... ... .. ... .. ...... 31.8t@ 1.5
Capacidad a distancia nominal desde el centro de rotacion ¢ Capacité a distance nominale du centre de rotation ©
Capacidade a distancia nominal do centro de rotagdo * [py30nN0AbEMHOCTb MPY HOMUHANBHOM PACcCTOAHMM OT LiEHTpa NOBOPOTa

P Maximum boom Iength. . ... .. .. .. 30.5m
Longitud de pluma méxima  Longueur de fleche max « Comprimento maximo da lanca * MakcumansHaa anuHa cTpensl

P Maximum tip height . ... .. . 335 m
Altura méxima de la cabeza de la pluma * Hauteur maximale de téte de fleche * Altura méxima da ponta « MakcumanbHas BbICOTa 10 FOMOBKM

D OPtioNal Jib ... . 9.3/16.8 m

Plumin opcional * Fléchette en option « Jib opcional « OnuuoHanbHaA LONONHUTENbHAA CTpena

P Maximum sheave heightwith 16.8 mijib.......... ... ... ... ... ... ... ... . .. . .. . ... 49.7m
Maxima altura de polea con plumin de 16.8 m ¢ Hauteur maximale de poulie avec fléchette de 16.8 m
Altura maxima da roldana com jib de 16.8 m * MakcumanbHan BbicOTa [0 WKWUBA C AONONHUTENBHOM CTPENOI AAMHON 16.8 M

) Electronic rated capacity indicator
Indicador electronico de capacidad nominal * Indicateur électronique de capacité nominale ©
Indicador eletranico de capacidade nominal * OneKTPOHHbI UHAMKATOP HOMUHANBHON Harpy3Ku
) Quick reeving boom head

Cabeza de pluma de enhebrado rapido  Téte de fleche a mouflage rapide *
Cabeca de lanca com passagem rapida dos cabos * Fonoska cTpenbl ¢ pyHKLMe GbICTPOI 3anacoBKy

Mounting specifications

Especificaciones de montaje  Spécifications de montage * Especificagoes de montagem  Cneumdpukaumm ycTaHoBKM
Chassis recommendation

Recomendacidn de chasis » Recommandations chassis  Recomendagdo de chassi  PekomeHaaumum no waccu

Gross vehicle weight rating . . . ... .. ot 27,215.5 kg
Peso bruto nominal del vehiculo * Poids total autorisé en charge du véhicule * Peso bruto nominal do veiculo
HomuHanbHbIA NONHbIN BEC aBTOMOBUNA

Front axle weight rating . . . .. ..ot 9,071.8 kg
Peso nominal de eje delantero « Charge d‘essieu avant « Peso nominal no eixo dianteiro  HomvHanbHaA Harpyaka Ha nepeaHiol och

Rear axle weight rating. . . ... ... 18,143.7 kg
Peso nominal de eje trasero * Charge d'essieu arriére * Peso nominal no eixo traseiro « HoMuHanbHas Harpy3ka Ha 3afHtol0 0Cb

Crane Weight . . . ..o 13,244.9 kg
Peso de grda * Poids de la grue  Peso da grua * Bec kpaHa

Wheelbase. . . . ... e e e 6,553.2 mm +/- 203.2 mm
Batalla « Empattement * Distancia entre eixos * KonecHan 6a3a

Cab to aXxlIe. . .ottt e 4,826.0 mm +/- 203.2 mm
Cabina a eje * Distance cabine & essieu * Cabine ao eixo * OT KabuHbI 40 OCK

AR T aAME . . e e e e 2,336.8 mm +/— 101.6 mm
Saliente trasero bastidor * Déport arriére * Extensdo da plataforma « Cec 3a pamoit

Frame height (unloaded) . . ... ... . e 1,016.0 mm
Altura bastidor (sin carga) « Hauteur de chassis (a vide) * Altura do chassi (sem carga) ¢ Bbicota pambl (HEHarpyXeHHoi)

RBMperframerail. . ... .. .o 38,020.1 kg/m

Momento flector resistente por riel de bastidor. « Moment de flexion par longeron de chassis « Momento de flexao por longarina ©
MowmeHT conpoTuBneHuA Ha u3rnb Ha oaHy banky pambl

Exhaust, vertical, right side
Escape, vertical, lado derecho * Echappement, vertical, cdté droit « Escapamento, vertical, lado direito » Brinyck, BepTukanbHblit, cnpasa

Grl'las& %/ Esta informacion solo es para uso de referencia. Para aclarar
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DIMENSIONS

DIMENSIONES - DIMENSIONS - DIMENSOES - PA3MEPb!

Area of operation

Zona de operacidn « Périmétre d'utilisation
Area de operacdo » Pabouan 30Ha

RS 70100
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RANGE DIAGRAM RS 70100

DIAGRAMA DE ALCANCE - DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE ALCANCES -
MATPAMMA PABOYEN 30HbI ﬂ
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BOOM LOAD CHARTS RS 70100

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANGA - TAB/MLbI HATPY30K CTPENb

Hﬂlﬂ% @ /ﬂ9.3—30.5 m ASME B30.5

1.5
2.0 22.85
3.0 17.85 14.35
4.0 14.60 13.90 13.40
5.0 12.25 11.75 11.80 11.00
6.0 10.25 10.15 9.75 9.45
7.0 8.35 8.85 8.55 8.25
8.0 7.75 7.55 7.35
9.0 6.85 6.75 6.55
10.0 5.95 6.10 5.95
11.0 4.95 5.10 5.20
12.0 3.10 4.30 4.40
14.0 3.10 3.20
16.0 2.30 2.40
18.0 1.80
20.0 1.35
22.0
24.0
26.0
28.0

ASME B30.5

Hmﬂ% 9 3-305m ASME B30.5
ﬂ | e | e | | 7o | e | e | s | s00 ﬂ
[T R S N S A S A S AR S R S A S A SR R R

2.90
1.55

9.3
16.8

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives & la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MNpumeyaHna no rpy30n0LbLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

9.3

| 2.70 | 2.40 | 1.80 | 1.45 | 1.00 | 0.60 | 0.35 |
16.8

1.55 1.35 1.00 0.75 0.45 0.30

1.55

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la griia esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la gria.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des €élingues est intégré a la charge et doit étre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement 4 titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d'instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operacao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagao e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operacao da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

Tpy30noAbEMHOCTb He NpeBbiluaeT 85% ONpoKuAbIBatoLLEl Harpy3ku. Bec kpiokobnoka v CTpon ABNAETCA YaCTbIO rPy3a 1 AOMKEH BbIYUTATLCA 3 HOMUHAMBHBIX 3HAYeHNI
rpy3onoAbeMHocTy. MoApobHOCTY CM. B PYKOBOACTBE N0 3Kcnnyatauuy. Mpumeyanue. Mybnukyemble B HACTOALLEM U3AaHA AaHHbIE MPUBOAATCA TONMLKO ANA CNPABKM U HE IOMKHbI
1CONb30BATLCA NPY pacyeTe Harpy3ku. Mpu akennyaTauuy KpaHa [OMKHbI MPUMEHATHCA KOMMBIOTEPHbIE TaBMnLbl U PYKOBOACTBO MO 3KCMAyaTaLyy, BXOAALME B KOMMNEKT NOCTABKY KpaHa.
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BOOM LOAD CHARTS RS 70100

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANCA - TAB/LIbI HATPY30K CTPENHI

HW% @ %& 9.3-305m ASME B30.5

ASME B30.5

HW% ASME B30.5
N

9.3
16.8 | 1.55 | 1.55 | 1.55 | 1.25 | 0.55 | 16.8

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacion - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de igamento -
[MprMeyanmna no rpy30noAbLEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para mas detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la griia.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit étre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. 0 peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagéo para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientacao e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operacao da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maquina.

[py30noABEMHOCTb He NpeBbIlLaeT 85% ONpoKMAbIBAIOLLEN Harpy3ki. Bec Kptokobroka 1 CTpon ABNAETCA YaCTbHO FPy3a U BOMXKEH BbIYMTATLCA U3 HOMUHABHBIX 3HAYEHNI
rpy30noabemMHocTy. MoapobHOCTY CM. B pyKOBOACTBE NO aKcnnyataumy. Mpumeyanue. Mybnukyemble B HACTOALIEM U3[AHMN AaHHbIE NPUBOAATCA TOMBKO ANA CNPABKW U HE AOMKHbI

1CMIONb30BATLCA MPK pacyeTe Harpysku. Npu aKennyaraumn KpaHa AOMKHbI NPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE TabMMLb 11 PYKOBOACTBO MO IKCMNyaTaLi, BXOAALLME B KOMMNEKT NOCTaBKY KpaHa. ﬂ
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BOOM LOAD CHARTS RS 70100

TABLAS DE CARGA PLUMA - TABLEAUX DE CHARGE DE LA FLECHE -
TABELAS DE CARGA DA LANCA - TAB/ILbI HATPY30K CTPE/IbI

/ﬂg.s—so.s m ASME B30.5

Notes to lifting capacity
Notas sobre la capacidad de elevacidn - Notes relatives a la capacité de levage - Notas sobre a capacidade de icamento -
MpymeyaHna no rpy30nogbEMHOCTH

Lifting capacities do not exceed 85% of tipping load. Weight of hook blocks and slings is part of the load, and is to be deducted from the capacity ratings. Consult operation manual for further
details. Note: Data published herein is intended as a guide only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes. Crane operation is subject to the computer charts and operation manual both
supplied with the crane.

Las capacidades de elevacion no exceden el 85% de la carga de vuelco. Los pesos de los ganchos y las eslingas son parte de la carga y tienen que ser deducidos de las capacidades nominales. Consulte el manual
de instrucciones para més detalles. Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de una garantia de la capacidad de
elevacion. La utilizacion de la gria esta sujeta al cumplimiento de las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la graa.

Les capacités de levage ne dépassent pas 85% de la charge de basculement. Le poids du crochet-moufle et des élingues est intégré a la charge et doit étre soustrait des capacités nominales.
Pour plus de détails, se référer au manuel d‘instructions. Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement 2 titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d‘aptitude
aux opérations de levage. Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d‘instructions, fournis tous les deux avec la grue.

As capacidades de icamento nao devem exceder 85% da carga de tombamento. O peso dos moitdes e eslingas faz parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais. Consultar
manual de operagao para outros detalhes. Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagdo e nao devem ser interpretados como garantia de aplicabilidade para fins de
icamento. A operagdo da grua depende de tabelas de computador e do manual de operagao, ambos fornecidos com a maguina.

T'Py30M0ABEMHOCTb He MpeBbilaeT 85% ONPOKUAbIBAIOLLEN Harpy3Kku. Bec Kpioko6roka 1 CTPON ABNAETCA YacTbio rpy3a 1 AOMKEH BbIYUTATHCA U3 HOMUHASBHBIX 3HAYEHHIA

rPy30NOABEMHOCTH. Mogpo6HocTy cM. B PYKOBOACTBE MO 3KCnnyatauuu. Mpumeyanue. I'Iy6nV|KyeMb|e B HaCTOALLEM U3[aHWK AaHHble MPUBOAATCA TONbKO AJIA CNPABKKU U HE AOMKHbI
MCNONb30BATLCA MPU pacyeTe Harpysku. anl aKcnnyaTauu KpaHa fOoMmkHbI NPUMEHATLCA KOMMbIOTEPHbIE Tabnuupl v PYKOBOZLCTBO MO 3KCnnyatauuu, BXOAALME B KOMNEKT NOCTABKK KpaHa. n

Grl'las& %/ Esta informacion solo es para uso de referencia. Para aclarar
dudas contactar a Gruas y Equipos Garcia al 01 (800) 221-1684
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TECHNICAL SPECIFICATIONS RS 70100

ESPECIFICACIONES TECNICAS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES - ESPECIFICAGOES TECNICAS -
TEXHWYECKVIE XAPAKTEPUCTUKM

Boom, jib and rotation
Pluma, plumin, rotacidn « Flache, fléchette et rotation * Lanca, jib e rotacao « Ctpena, gononHutenbHan cTpena v nosopoT

4 sections
4 secciones
4 sections
4 segdes

4 cekuun

Boom length 9.3-30.56 m
Longitud de pluma
Longueur de fleche

Comprimento da langa
[nwHa cTpensbl

Maximum tip height 335m
A I Altura maxima de la cabeza de la pluma

Hauteur maximale de téte de fleche

Altura maxima da ponta

MakcumanbHas BbicOTa A0 roONoBKU

Maximum sheave height wth optional jib 30.5-55 ft 49.7m
Maxima altura de polea con plumin opcional de 30.5-55 m

Hauteur maximale de poulie avec fléchette de 30.5-55 m en option

Altura maxima da roldana com jib opcional de 30.5-55 m

MakcumanbHas BbiCOTa A0 WKUBA C ONUMOHANbHOW JOMONHUTENbHOW cTpenon AnuHon 30.5-55 m

Elevation angle -8°/82°
Angulo de elevacion
Angle de relevage de la fleche
\ Angulo de elevagao
Yron nogbema

Boom head Quick reeving
Cabeza pluma Enhebrado rapido
Téte de fleche Mouflage rapide
Cabeca da langa Passagem rapida dos cabos
[onoska cTpensl BbicTpaa 3anacoeka

P 370° non-continuous rotation
Rotacién no continua 370°
Rotation discontinue a 370°

370° de rotagéo ndo continua
MpepbiBUCTOE BpaLleHue Ha 370°

Grl'las& % Esta informacion solo es para uso de referencia. Para aclarar
dudas contactar a Gruas y Equipos Garcia al 01 (800) 221-1684
o via E-mail: direccion@gruasyequiposgarcia.com
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TECHNICAL SPECIFICATIONS RS 70100

ESPECIFICACIONES TECNICAS - SPECIFICATIONS TECHNIQUES - ESPECIFICAGOES TECNICAS -
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

Operator controls
Controles del operador « Commandes * Controles do operador  OpraHsl ynpasnexua

Graas&

EquiposGarcia \

www.gruasyequiposgarcia.com

Hoist line pull

Traccion del cable del cabrestante
Traction du cable de treuil

Tragéo no cabo do guincho
Ycunue Ha Tpoce npu nogbeme

Hoist line speeds (3rd layer)

Velocidades de linea del cabrestante (3* capa)
Vitesses du cable du treuil (3éme couche)
Velocidades do cabo do guincho (3* camada)
CKopocTu nogayu Tpoca npu nogbeme (3-i cnown)

Rope diameter
Diametro del cable * Diametre du céble * Didmetro do cabo * [lnameTp Tpoca

Breaking strength
Fuerza de rotura * Force de rupture * Tensédo de ruptura * [1po4HOCTb Ha paspbIB

Overhaul ball
Bola de gancho ¢ Crochet simple * Bola-peso ¢ Kptoko6rok

1 sheave block
Bloque de 1 polea « Moufle & 1 poulie * Moitdo de 1 roldana ¢ 1-LKWUBHbIN 610K

2 sheave block
Bloque de 2 poleas * Moufle & 2 poulies * Moitdo de 2 roldanas * 2-LIKWUBHbIN 610K

3 sheave block
Bloque de 3 poleas * Moufle & 3 poulies * Moitdo de 3 roldanas * 3-LKWUBHbIN 610K

1 part line
1 ramal » Mouflage 1 brin ¢ Linha de 1 cabo ¢ 1-kpaTHbIn Tpoc

2 part line
2 ramales * Mouflage 2 brins ¢ Linha de 2 cabos * 2-kpaTHbI TpoC

3 part line
3 ramales * Mouflage 3 brins ¢ Linha de 3 cabos * 3-kpaTHbI Tpoc

4 part line
4 ramales * Mouflage 4 brins ¢ Linha de 4 cabos * 4-KpaTHbI TPOC

5 part line
5 ramales * Mouflage 5 brins ¢ Linha de 5 cabos * 5-kpaTHbI Tpoc

6 part line
6 ramales * Mouflage 6 brins ¢ Linha de 6 cabos * 6-kpaTHbI TpOC

Fully proportional
Totalmente proporcional * Commandes entiérement proportionnelles
Totalmente proporcional * [ONHOCTbLIO MPONOPLMOHaNbHOE ynpaBneHue

Independent outrigger controls

Mandos independientes de los estabilizadores
Commandes de stabilisateurs indépendantes
Controles independentes dos estabilizadores
Hesasvcumoe ynpaeneHvie onopamu

Rated capacity indicator

Indicador de capacidad nominal
Indicateur de capacité nominale
Indicador de capacidade nominal
MHanKaTop HOMUHANBHO Harpy3ku

66.7 kN

59.7 m/ min

15.9 mm

201.9 kN

6.4t
18.1t
272t

31.8t

5,883.5 kg / 59.7 m/min
11,7671 kg / 29.9 m/min
17,660.6 kg / 19.2 m/min
23,634.2 kg / 14.9 m/min
29,417.7 kg / 9.8 m/min

31,751.56 kg / 9.8 m/min
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TEXHWYECKVIE XAPAKTEPUCTUKM

Understructure
Subestructura « Soubassement  Subestrutura » Onopel Wwaceu

H H-pattern (out and down), to outer edge of pad 6.8 m
Esquema H (hacia afuera y abajo), hasta borde exterior del apoyo
Gabarit H (sortie et descente), vers bord extérieur du patin

Forma de H (para fora e para baixo), até a borda externa da sapata
H-o6pa3Han (Hapy>ky v BHA3), MO HAanpaBeHWIO K BHELLHEMY Kpato MoAyLIKK

Optional features
Equipamiento opcional * Options * Opcionais * [lononHMTENbHbIE ONLN

Two-stage jib
Plumin de dos tramos ¢ Fléchette a deux sorties ¢ Jib de duplo estéagio * [IByxCeKUMOHHaA AONONHUTENbHAA cTpena

Rotation resistant rope
Cable antirotacion * Cable anti-torsion * Cabo resistente & rotagdo * AHTUPOTAUMOHHbLIN TPOC

Multi-part load blocks
Ganchos de carga multiparte « Moufles multi brins * Moitées com varios cabos *
Bnokun anAa nogbema Heckonbkux YacTen

Main hoist with 2 speed motor
Cabrestante principal con motor de 2 velocidades ¢ Treuil principal avec moteur 2 vitesses *
Guincho principal com motor de 2 velocidades * naBHbIN NOABEM C 2-X CKOPOCTHLIM MOTOPOM

Heavy duty wood flatbeds
Plataformas de madera de alta resistencia * Plateformes ouvertes bois usage intensif
Plataforma de madeira para servigo pesado * I3HocoycTon4vBble aepeBAHHble NnaThopMbl

Extra heavy duty wood flatbeds
Plataformas de madera de muy alta resistencia * Plateformes ouvertes bois usage trés intensif ¢
Plataforma de madeira para servigo extrapesado * CBEpXW3HOCOYCTORUMBbIE AePEBAHHbIE NNAaTOPMbI

Extra heavy duty steel flatbeds
Plataformas de acero de muy alta resistencia * Plateformes ouvertes acier usage trés intensif
Plataforma de ago para servigo extrapesado * CBEpX1M3HOCOYCTOWYMBBIE CTaslbHble NaTopMbl

Radio remote controls
Controles remotos por radio * Commandes radio & distance ¢
Controle remoto por radio ¢ IMCTaHUMOHHOE ynpaBfieHne no paamo

One-man or two-man baskets
Cestas para uno o dos hombres * Nacelles une ou deux personne(s) *
Cestos para uma e duas pessoas * KopauHa Ha 1 nnum 2 yenosek

Hoist drum tensioner
Tensor de tambor de cabrestante * Tendeur de tambour de treuil
Tensionador do tambor do guincho ¢ HataAxuTens Tpoca nogbemHoro 6apabaHa

Continuous rotation
Rotacién continua * Rotation continue * Rotagao continua * HenpepblBHbIN NOBOPOT

a % Esta informacion solo es para uso de referencia. Para aclarar
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Oil cooler
Refrigerador de aceite * Radiateur d‘huile * Radiador de dleo * Oxnagutens macna

Single front bumper outrigger
Un estabilizador en parachoques delantero * Stabilisateur individuel pour pare-chocs avant ¢
Estabilizador individual no para-choque dianteiro « OaMHo4YHaA onopa nepeaHero 6amnepa

Hydraulic hose reel
Bobina de manguera hidraulica * Enrouleur de flexible hydraulique
Carretel de mangueira hidraulica « HamoTka ruapasnM4eckoro Lnadra

Tool box
Caja de herramientas * Caisse a outils *
Caixa de ferramentas * IHCTpyMeHTanbHbIA ALK
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NOTAS - NOTES - NOTAS - MPV/IMEYAHUA
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RS 70100

www.terexcranes.com

Effective Date: March 2011.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for
illustrative purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the
appropriate Operator's Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty
applicable to our equipment is the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty,
express or implied. Products and services listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the
USA and other countries. All rights are reserved. Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Vilido desde: Marzo de 2011.

Los precios y las especificaciones de los productos pueden sufrir cambios sin previo aviso u obligacion. Las fotografias o dibujosde este documento
tienen un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto
de este equipo. El hecho de no respetar el correspondiente manual del operador al utilizar el equipo o no utilizar la maquina correctamente puede
provocar lesiones graves o la muerte. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto
y venta, y TEREX no amplia dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas,
marcas de servicio o nombres de marca de Terex Corporation o de sus filiales en los Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos
los derechos. Terex® es una marca comercial registrada de Terex Corporation en los Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Date de validité : Mars 2011.

Les spécifications et prix des produits peuvent faire I'objet de modifications sans avis préalable. Les photographies et/ou dessins présenté(e)s

dans ce document servent uniquement & des fins d'illustration. Veuillez vous référer au manuel d'utilisateur approprié pour les instructions relatives

a I'utilisation correcte de cet équipement. Le non-respect du manuel d‘instructions correspondant lors de I'utilisation de notre équipement ou une
utilisation non réglementaire de la machine risquent de provoquer de graves blessures, voire la mort. La seule garantie applicable a nos équipements
est la garantie écrite standard applicable au produit et & la vente spécifiques. Terex ne délivre aucune autre garantie, expresse ou implicite. Les
produits et les services mentionnés peuvent étre des marques, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation
et/ou de ses filiales aux Etats-Unis et dans d'autre pays. Tous droits réservés. Terex® est une marque déposée de Terex Corporation aux EtatsUnis
et dans de nombreux autres pays.

Data de validade: Margo de 2011.

Especificagbes e pregos dos produtos sujeitos a alteragado sem aviso prévio ou obrigagdes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengéo
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condi¢des improprias pode resultar em leséo
grave ou morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos € a garantia padrao por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda,
sem que nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de
servigo ou nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® ¢ marca
registrada da Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

BcTynaet B cuny: Mapt 2011 r

TexHV4ecKne XxapakTepPUCTUKMN U LieHbl MOTYT N3MeHATLCA 6e3 NpeBapuUTeNbHOro yBeJOMNEHNA n 6e3 kaknx-nnbo obA3aTenscTs AnA
npounssoautena. dotorpacum n (Mnmn) YepTexu, NCNONb3OBAHHBIE B JOKYMEHTE NPUBEAEHbI UCKMIOYNTENBHO B KAYECTBE UNTIOCTPaLMIA.
VIHCTPYKUMM No npasunam dKCniyaTaummn AaloTCA B COOTBETCTBYIOLUMX PYKOBOACTBAX AJ1A ONepaTopoB AAaHHOro 060pyA0BaHUA.
HeBbINnonHeHe pekomeHaaumin pyKoBOACTBA MO IKCMnyaTauum Hawero ob6opyaoBaHnA unu apyrme 6e30TBeTCTBEHHbIE AeNCTBNA

MOFyT MOBNEYb Cepbe3Hble TPaBMbl UM CMePTb. EAVHCTBEHHON rapaHTuel, AeiCTBYIOLWe B OTHOLWEHUN Halwero o6opyAoBaHuA,
ABNAETCA cTaHAapTHaA hopMa NMCbMEHHOW rapaHTUM Ha AaHHbIA TN 060PyAOBaHNA U HA YCNOBUA ero NpPoAaxu. MpoayKTbl 1 ycnyru,
nepeuyyncrieHHble B 6poLutope, MOryT 6biTb 3alMLLEHbI TOPrOBLIMM MapKamm UM TOProBbIMM Ha3BaHNAMU, MPUHAANEXAaLUMMU Kopriopaumm
Terex n (unn) ee nogpasaenennam B CLUA 1 apyrux cTpaHax, KOTOpbIM 1 NpUHaANexar Bce npasa Ha HUX. Bce npasa oxpaHAoTcA
3akoHoM. Terex® ABNAETCA 3aperncTpMpoBaHHON TOProsow mapkoun kopnopaumm Terex B CLLUA n MHOrMX apyrux ctpaHax.

Copyright 2011 Terex Corporation.

Terex Cranes, Global Marketing, DinglerstraBe 24, 66482 Zweibriicken, Germany
Tel. +49 (0) 6332 830, Email: info.cranes@terex.com, www.terexcranes.com Brochure Reference: TC-DS-M-E/S/F/P/R-RS$70100-03/11
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